



**ДУМА АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ
ШЕСТОГО СОЗЫВА**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

26.03.2019 № 111/4

г. Астрахань

**Об обращении Думы Астраханской области
к Государственной Думе Федерального Собрания
Российской Федерации по вопросу внесения изменений
в Кодекс Российской Федерации об административных
правонарушениях в части привлечения к административной
ответственности за совершение повторного правонарушения
в области дорожного движения**

Рассмотрев проект обращения Думы Астраханской области к Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации по вопросу внесения изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в части привлечения к административной ответственности за совершение повторного правонарушения в области дорожного движения, Дума Астраханской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Принять обращение Думы Астраханской области к Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации по вопросу внесения изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в части привлечения к административной ответственности за совершение повторного правонарушения в области дорожного движения.

2. Направить данное обращение в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации.

3. Обратиться к законодательным (представительным) органам государственной власти субъектов Российской Федерации с просьбой поддержать данное обращение.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Думы
Астраханской области



И.А. Мартынов

ОБРАЩЕНИЕ

Думы Астраханской области к Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации по вопросу внесения изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в части привлечения к административной ответственности за совершение повторного правонарушения в области дорожного движения

Конституционный Суд Российской Федерации постановлением от 18 января 2019 года № 5-П признал противоречащей Конституции РФ статью 12.21.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ), в которой предусмотрена административная ответственность за управление тяжеловесным или крупногабаритным транспортом с превышением допустимой нагрузки на ось, в случае если оно было зафиксировано с использованием специальных технических средств фиксации, работающих в автоматическом режиме, имеющих функции фото- и киносъемки, видеозаписи, или средств фото- и киносъемки, видеозаписи (далее – специальные технические средства фиксации).

При этом немаловажным остается вопрос об обоснованности, законности и справедливости привлечения к административной ответственности собственников транспортных средств при повторном совершении идентичного административного правонарушения, которое зафиксировано с использованием специальных технических средств фиксации и за которое установлена административная ответственность, увеличивающая сумму штрафа в целом ряде статей главы 12 КоАП РФ в 10 раз.

Проблема затрагивает главным образом собственников (владельцев) двух и более транспортных средств в случае, когда при фиксации административных правонарушений с использованием специальных технических средств не учитывается, что административное правонарушение было совершено под управлением разных водителей, наемных работников либо иных лиц и на разных транспортных средствах и, как следствие, с различными индивидуальными регистрационными знаками (номераами), при этом принадлежащих одному и тому же собственнику (владельцу) транспортного средства.

На основании изложенного во избежание несправедливого привлечения собственников (владельцев) транспортных средств к административной ответственности депутаты Думы Астраханской области просят рассмотреть возможность внесения изменений в федеральное законодательство, предполагающих применение критерия повторности совершения административных правонарушений в области дорожного движения для определения степени тяжести только в случае совершения административного правонарушения на одном и том же транспортном средстве.